
COMMISSION REGIONALE DE DISCILPINE 

SAISON 2024 – 2025 (PV N°10) (JEUNES)  

REUNION DU 08.DECEMBRE.2024  

MEMBRES PRESENTS 

MESSIEURS : 

Maitre KAOUA  

DEBBACHE - ALLIOUECHE  - AGGOUN - AMARA  

1°) TRAITEMENT DES AFFAIRES 

CHAMPIONNAT JEUNES   

Affaire  199 Rencontre CRB.E.MILIA – NRB.GRAREM (U 15) DU 23.11.2024 

- Amende de 10.000 DA au club NRBG pour absence de l’entraineur (Art 53)  

Affaire N° 200 ES.SETIF – USM.SETIF (U 17) DU 25.10.2024 

- Amende de 20.000 DA au club USM.SETIF pour absence de l’entraineur (Art 53) 

Affaire N° 201 Rencontre CRB.H.SOUKHNA – WRB.BORDJ (U 17) DU 26.10.2024 

- BECHIR YOUCEFG (WRBB LN J5368) Avertissement CAS – CHOUAR MOUNCEF SEIF EDDINE (WRBB LN 

J5369) Avertissement CAS – ATIF A.AZIZ (WRBB LN J5128) 02 Matchs de suspensions fermes plus 1.500DA 

pour mauvais comportement envers adversaire (Art 94) – Une amende de 10.000 DA au club WRB.BORDJ pour 

absence de l’entraineur (Art 53) – Amende de 10.000 DA au club CRBHS pour absence de l’entraineur (Art 53) 

Affaire N° 202 Rencontre CB.MILA – NRB.GRAREM (U 17) DU 23.11.2024 

- Amende de 10.000 DA au club NRBG pour absence de l’entraineur (Art 53) 

Affaire N° 203 Rencontre USM.A.BEIDA – AS.A.M’LILA (U 19) DU 18.10.2024 

- BOUMAARAF FADI (USMAB LN J3001) Avertissement CAS – MEHRAS AHMED ZAKI (ASAM LN J2126) 

Avertissement CAS 

Affaire N° 204 Rencontre CRV.MOUSSA – CRB.E.MILIA (U 19) DU 31.10.2024 

- BOULEBEGHAL ANES (CRVM LN J1466) Avertissement CAS – KHEMISSI MED (CRBEM LN J0745) 

Avertissement CAS  

Affaire N° 205 Rencontre CS.CONSTANTINE – US.CHAOUIA (U 17)(COUEP) DU 30.10.2024 

- GHERZOULI SALAH EDDINE (CSC LN J1243) Avertissement JD – AGGOUN MED ZAKARIA (USC LN NJ0893) 

Avertissement CAS 

Affaire N° 206 Rencontre CB.MILA – NRB.GRAREM (U 17) DU 23.11.2024 

- Amende de 10.000 DA au club NRBG pour absence de l’entraineur (Art 53)  

Affaire N° 207 Rencontre USM.SETIF – ES.SETIF (U 19) DU 26.10.2024 

- Amende de 20.000 DA au club USM.SETIF pour absence de l’entraineur (Art 53)  

 

 

 

 

 

 



 

Affaire N° 208 Rencontre CRB.A.FAKROIUN – AS.KHROUB (U 19) DU 30.10.2024 

- BOULKHRFANE BADREDDINE (CRBAF LN J1945) Avertissement CAS – MESLEM M.MOULAH (CRBAF LN 

J1959) Avertissement CAS – SMAALI YOUNES (CRBAF LN J1954) Avertissement CAS – TALHI A.RAHMANE 

(CRBAF LN J5558) Avertissement CAS – GHOULI WASSIM (CRBAF LN J5555) Avertissement CAS – ARIBI 

IMED EDDINE (ASK LN J1275) Avertissement CAS – BOULMENDJEL ANIS (ASK LN J1280) Avertissement 

CAS – AIMOUR YASSER (ASK LN J0044) Avertissement CAS – REGAD MED (ASK LN J1438) Avertissement 

CAS – DERRADJ DJOUAD (ASK LN J1277) Avertissement CAS – ZOUAGHI A.HAFID (ASK LN NJ1274) 

Avertissement CAS – Amende de 2.500 au club CRB.A.FAKROUN pour conduite incorrecte (Art     ) – Amende 

de 2.500 au club AS.KHROUB pour conduite incorrecte (Art      ) 

Affaire N° 209 Rencontre CRB.K.ABTAL –( AC.LAIFA (U 19) DU 22.11.2024 

- BENMEFTAH MOUATASSEM (CRBKA LN J6085) 01 Match de suspension plus 1.000 DA pour cumul de cartons 

(CD + CAS) – OUALLAH AHMLED (CRBKA LN J5209) Avertissement pour CD plus Amende de 1.000 DA – 

OUALLAH AHMED (CRBKA LN J5209) 02 Match de suspension plus 7.000 DA d’amende pour insultes envers 

officiels Avertissement comptabilisé – FELLAHI MED SEIF EL ISLEM (ACL LN J0304) Avertissement CAS 

Affaire N° 210 Rencontre USM.A.BEIDA « 22 » - JB.A.KERCHA (U 19) DU 08.11.2024 

- BOUZID OUAL (USMAB LN J1461) 01 Match de suspension pour cumul de cartons (Exclu) – HOUDDAS SALAH 

EDDINE (JBAK LN NJ20061) Avertissement pour CD plus 1.000 DA d’amende  

Affaire N° 211 Rencontre NRB.GRAREM – CB.MILA (U 19) DU 22.11.2024 

- HAMIMED MED (NRBG LN J5481) 02 Matchs de suspensions plus 1.500 DA pour voies de fait envers 

adversaire (Exclu) - Amende de 10.000 DA au club NRB.GRAREM pour absence de l’entraineur (Art 53) 

 Affaire N° 212 Rencontre WA.CONSTANTINE – SC.O.RAHMOUNE (U19) DU 22.11.2024 

- DAFRI MOUHAB (WAC LN J5505) Avertissement JD – BOUAOUK ALA EDDINE (SCOR LN J6808) 

Avertissement CAS 

 Affaire N° 213 Rencontre MC.A.SMARA – NRB.TELEGHMA (U 19) DU 22.11.2024 

- MAOUCHE AKRAM (MCAS LN J3817) Avertissement CAS – ALOUANI A.RAZAK (NRBT LN J5052) 

Avertissement CAS – HAMMAM A.LATIF (NRBT LN J3504) Avertissement CAS 

Affaire N° 214 Rencontre OH.BOUZIANE – NRB.B.OULBENE (U 19) DU 22.11.2024 

- Amende de 20.000 DA au club NRB.B.OULKBENE pour absence de l’entraineur (Art 53) 

Affaire N° 215 Rencontre RC.BOUGAA – NRB.OURICIA (U 19) DU 22.11.2024 

- Amende de 20.000 DA au club RC.BOUGAA pour absence de l’entraineur (Art 53) 

Affaire N° 216 Rencontre USOR.GARE – USF.CONSTANTINE (U 19) DU 22.11.2024 

- GATECHE AHMED (USORG LN J6778) Avertissement CAS 

 Affaire N° 217 Rencontre WRB.M’CHIRA – ES.TELEGHMA (U 19) DU 23.11.2024 

- BOURAS KHALIL (WRBM LN J6609) Avertissement CAS – ZAGRAR YASSER (EST LN J3591) Avertissement 

CAS 

 

 

 

 



 

 

Affaire N° 218 Rencontre CS.S.NAAMANE – USM.A.BEIDA (U 19) DU 08.11.2024 

- Partie arrêtée à la 60ème Minute de jeu 

- Vu la feuille de match 

- Vu le rapport de l’arbitre 

- Vu les pièces versées au dossier 

- Attendu que la rencontre n’a pas eu sa durée réglementaire 

- Attendu que le Scor était de 03 à 00 en faveur de m’équipe Visiteuse  

- Attendu que la partie a été arrêtée à) la 60ème Minute de jeu suite à une agression envers arbitre 

- Attendu que suite à l’expulsion du capitaine d’équipe du CS.S.NAAMANE, à ce moment là que le Secrétaire 

Monsieur KHEMMASSE ISHAK a pénétré sir le terrain et agressa l’arbitre Directeur par un  coup de point en 

plein visage  

- Attendu que l’arbitrez a été dans l’incapacité de continuer la rencontre, A mis Fin au match à la 60ème Minute 

de jeu 

- Par ces motifs, la CD décide : SIGHA MOHJAMED (CSSN LN J3045) 02 Matchs fermes de suspension plus 

7.000 DA d’amende pour comportement antisportif envers officiel (Art 100) (Exclu) – KHELLASSE ISHAK 

(Secrétaire CSSN D 0119) 02 Ans de suspension fermes plus 5.000 DA pour agression envers arbitre Directeur 

de toutes fonction officiels)(Coup de poing en plein visage) (Art 101) 

- Une amende de 1.500 DA est infligée à l’équipe CS.S.NAAMANE pour mauvaise organisation (Art 98)  

- Match perdu par pénalité à l’équipe CS.S.NAAMANE pour en attribue le gain du match à l’équipe 

USM.A.BEIDA par le score de 03 à 00  

Reprise Affaire N° 178 Rencontre WRB.BORDJ – FCB.C.LAID (U 17) DU 09.11.2024 

- Amende de 10.000 infligée au club FCB.C.LAID pour absence de l’entraineur est annulée 

Reprise Affaire N° 155 Rencontre FCB.C.LAID – AB.C.LAID (U 17) DU 25.10.2024 

- Amende de 10.000 infligée au club FCB.C.LAID pour absence de l’entraineur est annulée 

 

 


